BERG

NHCTpYKUKMA NO YCTAaHOBKE

JAC JS4/MockBuu 3
(2022-/2023-)

Apr.: F.1411.001

Tvin wapa - «A»

— 3
"_o J D = 8,05 kN

1500 kg 75 kg

D (kN)= il B — = x0,00981 || 3AC3S4/Mocksmu 3 ? X

(2022-/2023-)




Ncnosib3yeMblif UHCTPYMEHT:

S-10;
S-17;
S-19;

K Wrench

17 mm
19 mm

RQ 10.5




B | x| sanca

BY | xt | Kponwreiin nessit

EJ | xt | Kponureiin npaswii

B | 2| 3acnanmas

B | xt | Kporwreiin noa poserky :
E x1 | Kprok W
x2 [ M10x1,25x35 O
EY | x6 | M12x1,25x40 O
B} | x2 | mi2x1,25x70 0
B0 | x5 | mi2x1,25 ..‘9-
BBl | x2 [ 210 S
EP] | x2 | 210ysen.
m x8 | @12 D
| x13| 212




@
o
(9]
]
m
=)
(=]
=
X
1
(o]
(S
0
1~
()
=
=
3
>
=
.}
=
®
==
o
=
()]
X
=
=
=
()]
]
[~
(=]
=
(1)
= =
.
=
=
(=]
o
=
o
=
m
(1)
.}
=
-3
-
=3
(=]
=




L5 ¥ s |
ix *
LT
Txy A i G
P5agy Fay Ve

N

. ®

.

.

'
L

¥ ~~~
~\ -
L N

» A
ULy
A

CHATDL pPe3nHoBbI€ 3arjlyLiKu C OTBepCTMﬁ JIEBOro U NpaBoro JIOH>XepoHOoB.




B nneBOM JIOH)XXEpPOHE paccBepnunTb A0 10,5MM TpeTbe OTBEPCTUE OT 3aAHel naHenu, KoTopoe
HaXoAUTCSA Ha PaccTosiHMM 110 MM OT LeHTpa 60/1bLIOro OTBEepCTHS.

YcTtaHOBUTD 3akiagHyto (4) B 1eBblii IOHXXEPOH Yepe3 oTBepcTtue 30MM M BbICTaBUTb €€ COOCHO
pe3b6oBoii yacTbio M10x1,25 ¢ paccBepsieHHbIM OTBEPCTUEM.




3arTeM nepeMecTuTb 3aKknagHyro (4) Ha3aa K 3aAHen NaHenu, BbiICTaBUB pe3b60BOM YacTbio
M10x1,25 cocoHO C MasibiM OTBEPCTUEM JIOH)XXEpPOHa.




-
e

. ‘

3akpenuTb NpaBblii KPOHLWITENH (3) K yCTaHOBJIEHHOM 3aknaAHoM (4) B npaBblii IOHXEPOH
6onTom M10x1,25x35 (7) c wan6ou 10 npyxmHHbIX (11), 10 yBen. (12) n 6ontom M12x1,25x40 c
waiboi 12 npyxmHHbIX (13), wainbon 12 (14).

3aKpenuTb JIEBbI KPOHLUTENH (2) K YCTAaHOBJIEHHOW 3aknaaHoi (4) B 1eBbIN JIOH)XXEPOH
6ontom M10x1,25x35 (7) c wan6on 10 npy>xmHHbix (11), 10 yBen. (12) n 6ontom M12x1,25x40 c
waiboi 12 npyxmHHbIx (13), waibon 12 (14).




11

7 S e 4O 7

- —an Lo <".)" »
2 Yy - . 29 K
At( E = - - -

K ycTaHOB/MIeHHbIM KPOHLUTEMHaM 3akpenuTb 6anky (1) c nomowbro 6ontoB M12x1.25x40 (8),
raek M12x1,25 (10), waii6 12 npyxuHHbix (13) n waiib6 12 ysen. (14).

12| A

b [ A

el

3aTsaHyTb BCce pe3b60oBble cOeANHEHMUA - CHayasia 6asiKy C KPOHLITEMHAMM, 3aTEM KPOHLUTEWHbI K
NOH)>XepoHaM aBTOMO6unsa. MoMeHTbl 3aTskku: M12=81 HM, M10=47 HMm.




YCTaHOBUTb KPOHLWITEH noA po3etky (5) n kprok (6) c nomowbro 6ontoB M12x1.25x70 (9), wanb
12 npy»xwmHHbIx (13), waib6 12 (14) v raek M12x1.25 (10).

7 s

YRR EEE
AN e & & o §

\...

3aTsaHYTb Bce pe3bboBble coeanHeHUsi. MOMeHTbI 3aTskku: M12=81 Hm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10

